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14 серпня 2019 року
Я, Уповноважена особа Комісії – директор департаменту Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку у Західному регіоні Савицька Діана Ігорівна на підставі рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 10.07.2018 року №453, у відношенні приватного акціонерного товариства «Сатанів ремонтно-транспортне підприємство»; код ЄДРПОУ – 03078971; місцезнаходження: 32034, Хмельницька область, Городоцький район, смт. Сатанів, вулиця Гагаріна, буд.43; засоби зв’язку: телефон (03851) 42-291; e-mail: satrtp@emitent.km.ua; керівник – Мельничук Віктор Михайлович,

в с т а н о в и л а :
У результаті проведеного моніторингу розкриття інформації емітентами цінних паперів встановлено факт порушення ПрАТ «Сатанів ремонтно-транспортне підприємство» вимог підпункту 2 абзацу першого, абзацу другого частини другої статті 39, частини першої, абзацу першого частини четвертої статті 40 Закону України від 23.02.2006 року №3480-IV «Про цінні папери та фондовий ринок» (далі - Закон №3480-IV) та вимог абзацу першого пункту 4 глави 4 розділу ІІ «Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів», затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03.12.2013 року №2826 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.12.2013 року за №2180/24712 (далі - Положення №2826), оскільки акціонерне товариство не подало до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку регулярну річну інформацію про емітента цінних паперів за 2018 рік.

За цим фактом 27 червня 2019 року щодо юридичної особи було порушено справу про правопорушення на ринку цінних паперів.
Постанова про порушення справи була направлена за місцезнаходженням емітента цінних паперів, яке зазначене в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, що підтверджується списком згрупованих поштових відправлень рекомендованих листів від 27.06.2019 року з відбитком календарного штемпеля відділення поштового зв’язку №5 Хмельницького відділення АТ «Укрпошта» та фіскальним чеком.

На підписання акта про правопорушення на ринку цінних паперів №078-ЗХ-8-Е, керівник (представник) акціонерного товариства 16 липня 2019 року не з’явився.

Про призначення справи до розгляду на 14 серпня 2019 року юридична особа була повідомлена шляхом надсилання їй постанови про розгляд справи про правопорушення на ринку цінних паперів від 22.07.2019 року одночасно з примірником акта про право-порушення на ринку цінних паперів №078-ЗХ-8-Е, що підтверджується списком №16771 згрупованих поштових відправлень листів рекомендованих з відбитком календарного штемпеля відділення поштового зв’язку «Львів Поштамт» АТ «Укрпошта» від 23.07.2019 року та фіскальним чеком.

Отже, про місце і час розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів ПрАТ «Сатанів ремонтно-транспортне підприємство» повідомлено своєчасно з дотриманням строку, встановленого пунктом 4 розділу V «Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій», затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.2012 року №1470.
Щодо викладених обставин необхідно зазначити наступне.

Нормою частини п’ятої статті 78 Закону України від 17.09.2008 року №514-VI «Про акціонерні товариства» для акціонерних товариств встановлено обов’язок розкривати інформацію відповідно до законів України.

Відповідно до вимог абзацу другого частини другої статті 39 Закону №3480-IV учасники фондового ринку зобов’язані розкривати регульовану інформацію відповідно до вимог, в обсязі та строки, встановлені цим Законом та нормативно-правовими актами Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Частиною першою статті 40 Закону №3480-IV встановлено, що регулярна інформація про емітента - річна та проміжна звітна інформація про результати фінансово-господарської діяльності емітента, яка розкривається на фондовому ринку, в тому числі шляхом подання до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.
Відповідно до абзацу першого частини четвертої статті 40 Закону №3480-IV річна інформація про емітента є регульованою інформацією та підлягає розкриттю емітентом не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним.
Згідно з вимогами підпункту 2 абзацу першого частини другої статті 39 та частини першої статті 40 Закону №3480-IV регульована інформація розкривається шляхом подання її до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Відповідно до частини шостої статті 40 Закону №3480-IV строки, порядок і форми розкриття регулярної інформації про емітента (річної та проміжної) і відомостей, що містяться у такій інформації, встановлюються Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, яка вживає заходів щодо розкриття зазначеної інформації.
Нормою абзацу першого пункту 4 глави 4 розділу ІІ Положення №2826 встановлено, що розкриття регулярної річної інформації має здійснюватися не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним.
Станом на 30 квітня 2019 року та дату розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів регулярна річна інформація про емітента цінних паперів за 2018 рік до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку Товариством не подана.
Таким чином, порушивши вимоги законодавства про цінні папери юридична особа, вчинила правопорушення на ринку цінних паперів, відповідальність за яке передбачена пунктом 7 частини першої статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні».

Факт вчинення цього правопорушення підтверджується актом про правопорушення на ринку цінних паперів від 16.07.2019 року №078-ЗХ-8-Е та іншими наявними у справі доказами.
Пом’якшуючі відповідальність обставини:

· дане правопорушення на ринку цінних паперів вчинено юридичною особою вперше;

· вчинення юридичною особою дій на усунення порушення вимог чинного законодавства, а саме: подання 13.08.2019 року до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку регулярної річної інформації про емітента цінних паперів за 2018 рік.

Обтяжуючі відповідальність обставини – відсутні.

Враховуючи вищенаведене, на підставі статей 8, 11 та 12 Закону України «Про державне регулювання на ринку цінних паперів в Україні» та пункту 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.2012 року №1470,
п о с т а н о в и л а :
1. За неподання до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку у встановлений законодавством термін регулярної річної інформації про емітента цінних паперів за 2018 рік застосувати до приватного акціонерного товариства «Сатанів ремонтно-транспортне підприємство» санкцію у вигляді штрафу в розмірі 30 (тридцяти) неподаткову-ваних мінімумів доходів громадян.

2. Дану постанову направити особі, щодо якої її винесено.
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів з дати її винесення до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії





Д. Савицька

Кравець Н.А., (0322) 235-79-80
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